



Отчет о работе фонда за июнь - июль - август 2023

«Я выбираю профессию»:

Лето - пора трудовых стажировок. В этом году мы организовали стажировки в трех крупных компаниях Москвы и Московской области, в которых смогли поучаствовать 20 ребят из наших подшефных учреждений и замещающих семей.

Четверо подростков из детского дома Берег надежды и замещающих семей Раменского района проходили стажировку в двух офисах и на производстве компании «Кухонный двор» в Люберцах. Ребята познакомились с историей компании, корпоративной культурой, ценностями и целями. В течение 2-х недель подростки проходили стажировку в отделах подобранных по их интересам, среди которых – отдел персонала, ИТ-отдел, служба сервиса и производство. 21 июля ребята закончили стажировку и отметили окончание в боулинге, вместе с новыми коллегами, где поделились своими открытиями и впечатлениями.

17 июля свои двери для 12 подростков из Калязинского детского дома и Детского дома Вдохновение с. Непецино открыла компания «Сплат», стажировка проходила в офисе компании в Москве и на складе в Истре. В офисе ребят распределили в разные отделы – отдел кадров, закупки, маркетинг, продажи и лаборатория. Вечерами после работы ребята учились самостоятельно вести быт: закупать продукты, готовить еду и придумывать досуг, в последнем им часто помогали новые коллеги, с которыми они проходили различные мастер-классы, ездили на экскурсии, смотрели кино и просто гуляли по городу.

В августе прошла двухнедельная стажировка в гипермаркете «Глобус Котельники», в которой приняли участие двое девушек из Непецинского детского дома, воспитанница ЦССВ Берег надежды г.Москва и подросток из замещающей семьи Раменского района. Отделы для ребят были подобраны, исходя из их интересов и направления обучения, среди которых – отдел рекламы и маркетинга, инженерно-технический отдел и пекарня. А уже в сентябре мы организуем встречу по итогам всех стажировок этого лета, где ребята смогут поделиться с нами и друг с другом полученным опытом, обменяться впечатлениями и закрепить приобретенные навыки.

«Наставничество»:

В **июне** мы создали еще 3 новые наставнические пары: одну с подростком из центра содействия семейному воспитанию «Радуга» г. Москва, две - с подростками из опекунских семей Раменского района Московской области.

Одна из новоиспеченных пар начала принимать участие в нашем проекте “Вместе интереснее!” - девушки начали вместе посещать занятия по скетчингу, что позволяло им находить новые точки соприкосновения и интересно проводить друг с другом время на этапе налаживания их взаимодействия.

Также в конце месяца мы провели традиционный Клуб Наставников. Волонтеры, которые только вступили на путь наставничества, рассказали свои первые впечатления от своей новой роли, а опытные Наставники поделились своими историями и дали заряд дополнительной мотивации для этой непростой, но крайне интересной деятельности.



В начале **июля** активный этап проекта “Вместе интереснее!” завершился последним занятием курса по скетчингу. Мы начали собирать обратную связь по итогам всех курсов и готовиться к заключительному мероприятию проекта.

В **августе** мы подвели итоги проекта “Вместе интереснее!”.

Последний день лета мы провели на свежем воздухе вместе с нашими наставническими парами. Познакомили подростков, у которых еще нет наставников, с возможностями проекта. В качестве “пробного занятия” ребята посетили мастер-класс, на котором самостоятельно готовили пиццу и лимонад. Далее у нас была официальная часть - участники проекта получили индивидуальные рекомендации-маршруты, где, в том числе, сами ребята вместе с наставниками ставили задачи на ближайший год, на основе своих уже имеющихся достижений и желаний, а также возможностей, которые предоставляет фонд. Ребята, которые только обрели наставников, загорелись идеей участвовать в профориентационных и других программах фонда. А ребята, которые только ждут наставников, обрели понимание того, зачем нужно наставничество и что можно делать вместе со своим значимым взрослым. После такого насыщенного времяпрепровождения мы общались с животными и покоряли лучший в Москве веревочный парк!

Всего за период проведения проекта было организовано 28 занятий по 5 направлениям:

- курс столярного мастерства (6 занятий);
- курс актерского мастерства (8 занятий);
- курс первой помощи (4 занятия);
- курс скетчинга (6 занятий);
- курс дизайна украшений (4 занятия).

Суммируя полученную обратную связь, мы можем подтвердить, что совместные занятия полезны как для наставников, так и для подопечных подростков по нескольким причинам. Во-первых, они помогают укрепить связь между наставником и подростком, создавая более доверительные отношения. Это может привести к более открытому общению и обмену идеями, что будет полезно для обеих сторон. Во-вторых, совместные занятия способствуют лучшему пониманию наставниками актуальных потребностей и интересов подростков, что позволяет более эффективно помогать подопечным ставить цели на дальнейшее развитие и двигаться к ним. Таким образом, проведенные совместные курсы показывают свою результативность, так как являются эффективным способом дополнительного развития наставнических пар и личности каждого из участников.

«Точка роста»:

В июне перед началом летних каникул ребята из Калязина еще успели позаниматься с репетиторами, также продолжались занятия для детей с ОВЗ. Всего было проведено 116 часов занятий для 9 ребят.

Курсы дополнительного образования: воспитанница Непецинского детского дома окончила онлайн курс по интернет-маркетингу; выпускница из Иркутска окончила курсы маникюра; девушка из “Каховских ромашек” прошла курсы по депиляции и шугарингу; выпускница Ленинского ЦПД Иркутской области прошла онлайн курс по Автокад; еще одна выпускница из Иркутской области в августе начала курс по 1С, состоящий из трех направлений - управление торговлей, бух.учет и ЗУП, окончание курса планируется до конца календарного года; девушка из замещающей семьи Раменского района окончила курсы маникюра в Люберцах.



Получено средств за июнь-август:

Пожертвования юридических лиц: 873 327

Пожертвования частных лиц (в том числе собранные через платформы Нужна помощь, Благо.ру, Добро.майл.ру): 354 424,73

Грантовая поддержка: 355 180,57

ИТОГО: 1 582 932,30

Израсходовано средств за июнь-август:

Программа «Я выбираю профессию»: 1 006 681

Программа «Наставничество»: 286 196

Программа «Точка роста»: 315 931

Программа «Шестнадцать+» (материальная помощь выпускникам):

Общие расходы фонда (оплата труда админ.персонала, консультационные услуги, аренда офиса, банковские комиссии): 236 410

ИТОГО: 1 845 218